Lycée Carnot Interrogation de cours n° 2

ECE2 A

Exercice 1 :[Question barriere] Résoudre le systéme linéaire suivant :

xr + y — 2z =0
-z — 2y + 3z = 0
r — y + 3z =0

1
up = 5
Exercice 2 : Soit f: x> (1 — z). Soit (u,) la suite définie par { 072

On admet le tableau de variations de f :

T —00 % +00
signe de n 0 B
f'(=)
variations 1
de f s T —— e

1. Montrer que pour tout n € N, uy, € [0, 3.
2. Montrer que la suite (u,) est décroissante.

3. Montrer que la suite (u,) converge vers 0.

Exercice 3 : Ecrire ce que renvoie Scilab si ’on rentre les commandes suivantes :

1. [T24]

2. ‘linspace(1,5,3) ‘

3. | zeros(1,3)

Vn € Nyupy1 = f(un)



